

Αγαπητοί γονείς,

Σύμφωνα με την εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ: Φ.6/22511/Δ1/25-02-2021

Οι ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΣΤΗΝ Α΄ ΤΑΞΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2021-2022

γίνονται **από 1 έως 19 Μαρτίου 2021 και ώρες: 9.00-11.00 το πρωί**

κατόπιν συνεννόησης για ραντεβού αποκλειστικά μέσω του mail του σχολείου
προκειμένου να καθορισθεί συγκεκριμένη ημέρα και ώρα με τήρηση των
κανόνων προσωπικής προστασίας (μάσκα και ατομικό στυλό).

(Είσοδος αποκλειστικά από την πόρτα της οδού Αθηνάς-θέατρο Φοίνικα)

Για τη σχολική χρονιά 2021-2022 στην Α΄ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν από **1-1-2015 έως και 31-12-2015**.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ

1. Επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας του Παιδιού (Β.Υ.Π.) στο οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα προβλεπόμενα εμβόλια.

2. Το Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) (*συνημμένο αρχείο)

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το ΑΔΥΜ θα πρέπει να προσκομισθεί στο σχολείο (το αργότερο) στην έναρξη της επόμενης σχολικής χρονιάς (2021 – 2022). Για τη συμπλήρωσή του οι γονείς μπορούν να απευθυνθούν στα κατά τόπους Κέντρα Υγείας, όπου θα συμπληρωθεί δωρεάν από τον παιδίατρο, που θα εξετάσει το παιδί ή στον προσωπικό τους παιδίατρο. **ΜΟΝΟ** στην περίπτωση που ο παιδίατρος κρίνει αναγκαίο, το παιδί θα παραπέμπεται από αυτόν για επιπλέον εξέταση (καρδιολογική, οφθαλμολογική κλπ) το αποτέλεσμα της οποίας θα σημειώνεται στο ίδιο ΑΔΥΜ.

Χωρίς έγκυρο ΑΔΥΜ οι μαθητές δεν επιτρέπεται να συμμετέχουν στο μάθημα της Γυμναστικής.

3. Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο διαπιστώνεται η διεύθυνση κατοικίας του **μαθητή** (Συμβόλαιο σπιτιού, ΔΕΗ, ΕΥΔΑΠ ή Εκκαθαριστικό εφορίας) **σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του σχολείου.**

4. Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου : το νηπιαγωγείο εκδίδει **«Βεβαίωση Φοίτησης»** η οποία θα προσκομιστεί από τον γονέα ή τον κηδεμόνα του/της μαθητή/τριας για την εγγραφή του/της στο δημοτικό.

5. ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: Στο Ολοήμερο μπορούν να εγγραφούν **προαιρετικά** οι μαθητές, αφού οι γονείς τους συμπληρώσουν την **ΑΙΤΗΣΗ - ΔΗΛΩΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ (*συνημμένο αρχείο).**

Στην ίδια αίτηση ο γονέας μπορεί να δηλώσει αν επιθυμεί το παιδί του να φοιτήσει στην Πρωινή ζώνη (7.00-8.00): Στο τμήμα αυτό **δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/νες και φοιτούν στο ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.** Ο ελάχιστος αριθμός για τη λειτουργία του τμήματος Πρωινής Ζώνης μαθητών/τριών είναι δέκα (10) μαθητές/τριες. **ΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΔΕΚΑ (10) ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ.**

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία!

Από τη Διεύθυνση του 21ου Δημ. Σχολ. Περιστερίου